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 БАЊАЛУКА - Предајом рапорта предсједнику Републике Српске Милораду Додику и
служењем парастоса настрадалим припадницима Министарства унутрашњих послова
Републике Српске у Бањалуци је почело обиљежавање крсне славе МУП-а - Светог
архангела Михаила.

  

  Вијенце су на централно спомен-обиљежје положили предсједник Републике Српске
Милорад Додик и предсједник Народне скупштине Републике Српске Недељко
Чубриловић, те делегација Владе Српске коју је предводила премијерка Жељка
Цвијановић.   

Додик и Цвијановићева су изразили захвалност погинулим припадницима МУП-а РС за
које су рекли да су уградили своје животе у темеље РС.

  

Поводом славе МУП-а на централно спомен-обиљежје настрадалим припадницима
МУП-а вијенце су положили министар унутрашњих послова Драган Лукач и директор
Полиције Дарко Ћулум.

  

Лукач је рекао да се данас сјећамо погинулих јунака који су уградили своје животе у
Републику Српску.

  

Вијенце су положиле и делегације Борачке организације Републике Српске, Савеза
логораша Републике Српске, Трећег пјешадијског (Република Српска) пука, те

 1 / 2



МУП Републике Српске обележава крсну славу
уторак, 21 новембар 2017 13:27

градоначелник Бањалуке Игор Радојичић.

  

Одговарајући на питање о сутрашњој пресуди Ратку Младићу, генералу Војске РС,
Додик је рекао да ће она, каква год буде, бити усмјерена против Срба и додао је да ће
пресудом мит о Ратку Младићу бити само ојачан.

  

„Ратко Младић остаје легенда српског народа и човјек који је све професионалне
људске способности дао у функцију одбране слободе српског народа“, рекао је Додик.

  

Цвијановићева је оцијенила да су то типске пресуде и на новоу међународног правосуђа
и на нивоу бх. правосуђа, те да желе да створе слику да су једни црни а други само
бијели.

  

Пресуду генералу Младићу је коментарисао и министар Лукач који је рекао да ће она
бити неправедна и према генералу Младићу и према српском народу.

  

"Ми знамо да генерал Младић није ратни злочинац, већ наш командант и херој нашег
народа", рекао је Лукач.

  

(Независне новине)
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